

Подписка-2011

Уважаемые читатели!

До 30 июня вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2011 г. по льготным тарифам:

- для пенсионеров – 200 рублей,
- для организаций и предпринимателей – 400 рублей,
- для всех остальных – 300 рублей.

Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).
Телефон 2-45-20.

Примите поздравления

Благодарим за труд!

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электротеххимприбор»!

19 июня мы отмечаем 64-ю годовщину образования ФГУП «Комбинат «Электротеххимприбор».

Все эти годы предприятие успешно работает на благо России, участвуя в становлении и развитии ядерно-оружейного комплекса, освоении передовых технологий, создании и выпуске специальной техники.

Мощный потенциал комбината позволяет выпускать высокотехнологичную, наукоемкую продукцию для нужд энергетики, нефтегазового комплекса, медицины и других отраслей, удерживать значительную долю на мировом рынке производства стабильных изотопов. Все достижения нашего предприятия – это результат слаженной, профессиональной работы его коллектива, внедрения передовых технологий, грамотного менеджмента и эффективной социальной политики. За большие заслуги перед государством коллектив комбината награжден орденом Ленина, орденом Октябрьской Революции. Предприятие является лауреатом премии Правительства Российской Федерации, Европейского фонда по управлению качеством.

Дорогие работники и ветераны комбината! Выражаем благодарность за ваш самоотверженный труд! Здоровья каждому из вас, личного и семейного счастья, а всем вместе – слаженной работы и новых достижений в укреплении обороноспособности нашей страны!

А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электротеххимприбор»,
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации комбината «Электротеххимприбор».

Низкий вам поклон!

В предстоящее воскресенье работники сферы здравоохранения Лесного отметят свой профессиональный праздник – День медицинского работника.

Нет ничего дороже жизни и здоровья людей. И есть великое предназначение в жизни – быть милосердным и исцелять людей.

Профессия врача – одна из самых благородных и нужных обществу. Труд медика нелегок и ответственен, но почетен. Именно вы, работники медицинской сферы, помогаете людям вновь обрести не только здоровье, но и жизненные силы, уверенность в себе. Низкий вам поклон за ваш профессионализм, трудолюбие и самоотдачу.

Уважаемые медицинские работники! Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником. Желаем вам крепкого здоровья, мира, тепла, достатка и благополучия! Пусть будет больше внимания и добрых слов благодарности от пациентов, меньше невзгод и трудностей в работе. Пусть осуществляются ваши замыслы и вера и оптимизм всегда остаются с вами!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
В. РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».

С праздником!

Коллектив Управления социальной защиты населения по г. Лесному выражает благодарность коллективу заводской поликлиники комбината «Электротеххимприбор» за понимание и чуткость, проявленные ими при прохождении нашими работниками медицинского осмотра.

От всей души поздравляем **Владимира Михайловича Забелова**, **Наталью Ивановну Юрову** и возглавляемый ими коллектив с профессиональным праздником – Днем медицинского работника.

Примите наши искренние пожелания здоровья, семейного счастья, благополучия, творческих успехов.

Коротко: Лесной

Ждём в абонентский отдел

ЦЕХ связи ФГУП «Комбинат «Электротеххимприбор» приглашает абонентов телефонной связи с нумерацией 30000-31999; 36600-39499; 50000-50159 подойти по адресу: **ул. Юбилейная, 13а**, в абонентский отдел для переоформления договоров на оказание услуг местной телефонной связи.

Часы работы: понедельник-пятница с 8.00 до 17.00.

При себе иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Примечание: в случае несовпадения места регистрации и места установки телефона необходимо предъявить документ на право владения телефонизируемым помещением.

Информация – на сайте

В СООТВЕТСТВИИ с Постановлением Правительства РФ № 401 от 09.06.2010 года «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющих деятельность в области оказания услуг связи», Приказом ФСТ России № 318 от 22.09.2010 года «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в области оказания услуг связи, а также правил заполнения указанных форм» и Письмом ФСТ России № ШС-1152/8 от 15.02.2011 года «О вступлении в силу приказа ФСТ России № 318 от 22.09.2010 года» ФГУП «Комбинат «Электротеххимприбор» поместил соответствующую информацию на официальном сайте <http://www.ehp-atom.ru> в разделе «Информация по видам деятельности» с 30.05.2011 года.

В. КВАЙСНЕР, начальник цеха связи ФГУП «Комбинат «Электротеххимприбор».

Новость в номер

У ЭХП – новый профсоюзный лидер

9 июня прошла отчетно-выборная конференция первичной профсоюзной организации комбината «Электротеххимприбор».

В зале СКДЦ «Современник» собрались делегаты, всего 271 человек, выдвинутые профсоюзными первичками подразделений предприятия. Они заслушали отчетные доклады председателя профсоюза **Бориса Антоновича Умрихина** и председателя ревизионной комиссии **Галины Федоровны Тюлькиной**. По результатам слушаний и выступлений в прениях, работа профсоюза была признана удовлетворительной.

Главным вопросом являлись выборы. Делегаты избрали новый профсоюзный комитет, состоящий из 40 работников комбината. Все они были выдвинуты после проведения отчетно-выборных собраний в подразделениях предприятия. Кульминацией конференции стали выборы нового председателя профсоюза. В ходе тайного голосования, из 6 кандидатов больше всего голосов получил главный механик комбината **Евгений Францевич Венгловский**. Он и сменил на посту Бориса Антоновича Умрихина, которого с честью проводили на заслуженный отдых.

ИАЦ, ЭХП.



Е.Ф. Венгловский.

Профсоюзная жизнь

Когда царит единодушие

Так стыдно, как после отчетно-выборной конференции профсоюзной организации комбината «ЭХП», мне не было давно... Эх, господа товарищи, как же мы равнодушны к своей жизни и к своему предприятию. Как и в добрые старые «совковые» времена, царило такое единодушное «одобряем-с!», что хотелось выть... Но сам-то я ничуть не лучше, тоже трусливо промолчал. Оправдывает лишь то, что я – простой смертный, а в зале сидели профсоюзные лидеры, руководители подразделений, которые ведут за собой коллективы, некоторые даже (в кулуарах) смело подвергают критике сегодняшние «перемены».

Не берусь судить процессуальные недочеты, хотя, даже на мой непрофессиональный взгляд, их предостаточно, но ход конференции был просто смешон. Вяло и неэмоционально читал доклад уже бывший профсоюзный вожак **Борис Умрихин**. Конечно, годы дают о себе знать, но это ведь была его лебединая песня, неужели не мог собрать весь накопленный опыт и на прощанье оставить о себе хотя бы приятное впечатление?! Я так и не понял, чем же занимался профсоюз комбината. Какие-то нелепые оправдания, слабые попытки критичных нападок в адрес дирекции. Собравшиеся в зале ДК «Современник» поняли лишь, что очень хорошо работала касса взаимопомощи ПК и что вожак от профсоюза якобы боролся за наше благополучие по внедрению новой системы оплаты труда. Но ведь приказ, непопулярный в народе, об этом внедрении подписан был и им в том числе! Говорил о попытках сохранить и даже увеличить численность членов профсоюза на комбинате, а что сам для этого сделал – не уточнил. Народ целыми коллек-

тивами выходил из состава умирающей под его руководством организации, и что-то никто его не уговаривал остаться, не защищал интересы увольняемых «молодых» пенсионеров... Но самое смешное было в конце выступления докладчика, расписавшегося в своей беспомощности: он попросил собравшихся переизбрать его, в конце концов! Как будто кто-то мечтал оставить его на этом теплом для него месте.

В прениях выступил всего один человек! Дама от комиссии по работе с семьей одиозно просто хвасталась мероприятиями, якобы впервые проводимыми на комбинате. А у меня все эти дела на слуху. Раньше тоже и новогондые елки для наших детей проводили, и благотворительные сборы средств и вещей обездоленным организовывались, и с солдатами-бывшими коллегами мы переписывались. Я сам служил в армии и получал письма, посылки от коллег, провожали меня в армию тоже торжественно... Как любят у нас последующие активисты перечеркивать работу предыдущих! Хотя эта женщина, конечно, впервые участвовала в этих мероприятиях... Желающих оценить работу профсоюзного комитета больше не нашлось. Странно даже. Никто не покрикивал, не похвалил переизбираемый актив во главе с вожакком. Раньше хоть назначались выступающие да говорили организаторы, чтоб в конце выступления не забывали давать оценку работе профкома... Создалось такое впечатление, что все очень спешили завершить процесс перевыборов, может быть все было заранее решено?! Не захотели делегаты конференции проголосовать открыто за нового лидера, приняв большинством голосов решение о тайном голосовании. Да и кандидаты в вожаки профсоюза комбината разочаровали. Слабо подготовились к выступлению, либо нерешительно, либо навязчиво говорили о своей

программе действия в случае избрания на пост председателя. Какая-то настырная дамочка с места задавала провокационные вопросы кандидатам, и их ответы обнажали слабость, непрофессионализм, явный нелидерский характер. Лучше всех подготовилась госпожа Рыскова, даже использовала технические средства. Но ее дикторские замашки насторожили делегатов и не дали ей возможности завершить одиозную речь.

Разочаровал меня и генеральный директор предприятия. Господин Новиков на одной ноте, монотонно, скучно пытался увести зал от главной цели, ничего не сказав о планах сотрудничества с профкомом, не похвалил и не похвалил, опять же, своих помощников от профсоюза. На вопросы из зала тоже отвечал витиевато, без энтузиазма, общими словами, ссылаясь на стратегию руководства Росатома и области.

В результате, по итогам тайного голосования, абсолютным большинством голосов председателем профкома избран **Евгений Венгловский**. Конечно, он выделялся из общей массы кандидатов на этот пост: статный, грамотный, речистый. Но почему-то радости ни у него, ни у дирекции, ни у зала я не заметил. Его без конца, особенно в последнее время, перебарщивали на комбинате то на один, то на другой «пост». Практики работы в общественных структурах он не имеет, опять же возраст... Да и в списке состава профкома из сорока представителей многие делегаты не увидели явных лидеров, чем-либо завоевавших авторитет и популярность на комбинате. Большинство из них – равнодушные, «удобные» для руководства. Выбери по принципу: лишь бы кого... И куда заведет нас всеобщее единодушие-равнодушие?!

НИКОЛАЙ М.

Благотворительность

Спасибо за помощь!

КОЛЛЕКТИВ и воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Чайка» выражают искреннюю благодарность за помощь в проведении праздника, посвященного Дню защиты детей: учащимся ПЛ-78, волонтерам из отряда «ДОБРОДЕЛ» Александру Сенцову, Марии Дудиной, Екатерине Семейкиной, Ольге Бутыгиной, Кристине Трофимовой и руководителю Ольге Анатольевне Денисовой.

Благодаря слаженной работе дружной команды волонтеров праздник получился ярким, необычным, веселым и запоминающимся.

За помощь в приобретении призов и подарков благодарим: ИП Березину Зухру Шархумовну, ИП Филлистееву Веру Александровну, ИП Кулакова Юрия Алексеевича, представителей партии «Единая Россия»: депутатов Думы городского округа «Город Лесной» Геннадия Леонидовича Моськова, Александра Александровича Гордилова, помощника депутата Виталия Кабашова.

Спасибо! Желаем вам благополучия, процветания и успехов! Будем рады дальнейшему сотрудничеству.

Коллектив и воспитанники ГОУ СО СРЦН «Чайка» г. Лесного.